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El día de la fecha indicada al margen siendo las 14:00 horas, da inicio la sesión 
ordinaria de la Comisión Académico Auxiliar de la Carrera de Médico Cirujano, 
correspondiente al mes de mayo de 2024 con el siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Lista de asistencia. 
2.- Aprobación del orden del día. Se aprueba  
3.- Palabras de la Dra. María del Coro Arizmendi Arriaga 
La  Dra. María del Coro Arizmendi Arriaga mencionó que estas comisiones son 
necesarias  para que el trabajo interdisciplinario sea adecuado en todos los ámbitos 
y así entre las carreras participantes se logre el trabajo colaborativo. Esta comisión 
tiene la finalidad de que en caso de que haya problemas relacionados con los 
campos clínicos verlos entre todos, proponer ideas, estrategias e incluso, si hay 
necesidad de ir a hablar con alguna autoridad, relacionada con la asignación de 
campos clínicos se tendrá que hacer para evitar la pérdida de estos espacios. 
4.- Conformación de la Comisión 
Se informa que carreras conformarán la Comisión de Campos Clínicos: 

 Enfermería  

 Médico Cirujano 

 Optometría 

 Psicología 
 

Se reiteró que esta comisión no solo será para apoyo de las carreras mencionadas, 
sino para toda la institución educativa. Así mismo, se propuso y aprobó que se 
llevarán a cabo una reunión mensual y se realizará minuta de las mismas. 
 
5.- Lectura y aprobación del Documento Marco de la Comisión de Campos 
Clínicos 
Se da lectura al Documento Marco de la Comisión de Campos Clínicos por la Mtra. 
Lilia Isabel Ramírez García. Al terminar se mencionó que este documento ya fue 
aprobado por Consejo Técnico. Sin embargo, se podrán realizar adecuaciones que 
proponga cada carrera de la comisión como detalles en su normatividad  y la 
próxima sesión serán presentadas y  revisadas. 
 
 
 
 



  

6.- Reglas de operación de los Campos clínicos de cada carrera 
Se acordó en sesión que se presentará un documento donde cada carrera explique 
los procesos para la obtención de campos clínicos. 
 
7.- Convenios vigentes con las Instituciones de Salud privadas y públicas 
Al tratar este punto se mencionó que la obtención de campos clínicos hoy en día es 
una problemática en común de las carreras, ya que no solo se trata de conseguir 
campos clínicos por un tiempo límite como lo marcan algunos convenios de 
colaboración. De igual manera se enfatizó que el número de campos clínicos que 
otorgan las instituciones de salud no depende de la institución educativa. 
Finalmente, otro punto relacionado a esta problemática es la aparición de nuevas 
instituciones educativas y al aumento del número de alumnos, también es un factor 
que determina que haya disminuido la obtención de estos espacios. 
 
Se mencionó que aunque existen particularidades de cada carrera, se debe lograr 
un convenio en conjunto. Así mismo, se solicitó a cada carrera realizar un 
documento de revisión de convenios vigentes. 
 
Se aprueba en sesión que los documentos del punto seis y siete, se deberán de 
entregar en la próxima reunión de la comisión la cual será el próximo 7 de junio a 
las 13:00 horas o bien, se podrán entregar antes vía correo electrónico al Dr. Adolfo 
René Méndez Cruz jefe de la carrera de Médico Cirujano. 
 
8.- Asuntos generales 
No se trató ningún asunto general. 
 
 
Sin haber más puntos a tratar, siendo las 14:00 horas se da por terminada la 
sesión. 

 
 

ATENTAMENTE 
“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU” 

 

Dr. Adolfo René Méndez Cruz 

Coordinador de la Comisión de Campos Clínicos 

Los Reyes Iztacala a 08 de mayo de 2024. 


